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REUNIAo REALlzADA No DIA TRINTA E uM Do nffis DE MAIo DE Dols MIL

E VINTE E DOIS, AS DEZENOVE HORAS, NO COMPLEXO PA CAJU, NA SEDE

DA  AAGRIFA,  NESTE  MUNIcipIO  DE  BONFIM.   SOB  A  PRESID]ENCIA  DO

SENHOR    VEREADOR    DONINGOS    COSTA    E     SECRETARIADO    PELOO

VEREADOR  irALO   BEZERRA  CARVALHO   DA   cOsTA  sANTOs.   Apes

CONSTAR A PRESENCA DOS VEREADORES:  ANTONIO DE SOUZA MOURA;

GIVANILDO  MENDES  VERAS;  NELYERTON  DE  OLIVEIRA  ANDRADE  E

RAIMUNDO NONATO SALDANIIA REls. cONSTAroursE A AusENCIA DOs

VVEREADORES  MURIEL  RIM  EVANGELISTA  BUENO;  MARIA  LUZINEIDE

MATOS MARQUES E NONATO CAETAN0 DA SILVA. IIAVENDO QUORUM

LEGAL 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO. EM SEGUIDA

SOLICITOU  QUE  FIZESSE A LEI'IURA  DA ATA DA  SESSAO ANTERIOR.  EM

QUESTAO     DE     ORI)EM     0     SENIIOR     VEREADOR     GIL     VERAS     FEZ

REQUERIMm`ITo  VERBAL  soLlclTANI)o  A  supREssAo  DA  LEITURA  DA

ATA      ACEITO   PELO   PRESIDENTE   QUE   EM   SEQUENCIA   COLOCOU   EM

APRECIACAo Do PLENARIO, A QUAL FOI APROvADA roR UNANIMIDADE.

pRossEGulNDo  pASsoursE  A  LEITURA  Dos  ExpEDlm`ITEs  oRluNDoS:

ORIUNDOS  DO  PODER  EXECUTIVO:   PROJETO  DE  LEI  DE  DIRETRIZES

OnIARENTARIAs      NOOO9#022      LDO-2023.      ORluNI>Os      DO      roDER

LLHGISLATIVO:    PROJETO    DE    LEI    N®    002#022    -    DISPOE    SOBRE

DENOMINACAO   DO   PLENARIO   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE   BONFIM,

ESTADO DE RORAIMA.   INDICACAO N° 013#022, DO VEREADOR DOMINGOS

cOsTA,INI]ICACAONOOiiAOi3re022,DOvEREADORNONATODOMOsKOw.

NAO   IIAVENDo   MAls    MATERIA   PARA   0   ExpEDmNTE,    0    SENHOR

PRESIDENTE  PASSOU  OS  TRABALHOS  PARA  0  PEQUENO  EXPEDIENTE.

ONDE 0 SENIOR VEREADOR irAI.O BEZERRA FEz USO DA PALAVRA. NAO

HAVENDO   MAIS   INCRIT0   PARA  0   PEQUENO  EDEDIENTE,   0   SENHOR
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VEREADOR GIL VERAS FEZ REQUERIRENTO VERBAL SOLICITANDO US0 DA

PALAVRA   NA    TRIBUNA    LIVRE    PARA    OS    SENHORES:    EVANGELISTA

ANTONIO CICERO DE SOUZA COSTA (PASTOR DA IGREJA ASSEMBLEIA DE

DEUS), CLEUDIMAR BRITO DOS SANTOS, JAYRINE PEREIRA, JAIRO PEREIRA,

KELTON  OLIVEIRA  LOPES,  RENATO  BUSTAMANTE,  JUSCELINO  CEciLIO

ARAUJO (PRESIDENTE DA AAGRIFA), ALDENIRA COSTA MAIA E ANTONIO

JOSH    BEZERRA    DOS    SAVTOS.    ACEITO    PELO    PRESIDENTE    QUE    EM

SEQutNCIA   COLOCOU   EM   APRECIACAO   DO   PLENARIO,   0   QUAL   FOI

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI DISPONIBILIZADO CINCO

MINUTOS   PARA   CADA   INSCRITO   FAZEREM   USO   DA   PALAVRA.      NAO

HAVENDO  MAIS   INSCRITO  PASSOU-SE  PARA  0  GRANDE  EXPEDIENTE.

FIZERAM   USO   DA   PALAVRA   CONFORME   INSCRICAO   OS    SENHORES

VEREADORES: DOMINcOS COSTA, QUE NA OPORTUNIDADE APRESENTOU 0

PROJETO DE LEI DH DIRETRIZES ORCAMENTARIA N° 009/2022 - LDO, E

DISSE  TER  COPIAS  A  DISPOSICAO  DOS  VEREADORES  NA   SECRETARIA

DESTA CASA. DEU CONTINUIDADE 0 VEREADOR GIL VERAS, NELYERTON

ANDRADE   E  RAIMUNDO   SALDANHA.   NAO  HAVENDO  MAIS   INSCRITOS

PASSOU-SE  PARA  A  ORDEM  DO  DIA.  NAO  HAVENDO  MATERIA  PARA  A

ORDEM DO DIA, PASSOU-SE PARA AS EXPLICACOES PESSOAIS. ONDE OS

VEREADORES DISPUSERAM DE CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS

FALAS. NAO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, 0 SENHOR PRESIDENTE DEU

POR ENCERRADA A PRESENTE SESSAO.

SALA DAS SESS6ES, 31 DE MAIO DE 20
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